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SPORTY MOTOROWE

Kilka rodzynków

Wielu polskich zawodników w różnych samochodowych dyscyplinach
próbowało zaistnieć na międzynarodowych arenach. O sukcesach jednak trudno
tu mówić. Najlepiej spisała się załoga Mitsubihi Pajero w Rajdzie Dakaru, w najtru-
dniejszej próbie. Łukasz Komornicki za kierownicą i Rafał Marton jako pilot dotarli
na metę na 14. miejscu.

Na uwagę zasługuje również czwarte miejsce w Rajdowych Mistrzostwach
Europy naszej pary Michał Sołowow i Maciej Baran.

Robert Kubica jest z kolei polską nadzieją na start Polaka w Formule 1. W tym
sezonie ścigał się w Europejskiej Serii Formuły 3. i zajął siódme miejsce. Pokazał
jednak swój talent w bardzo prestiżowym wyścigu Formuły 3 na ulicznym torze
w Macau, gdzie dotarł do mety na drugiej pozycji.

Pochwały godny jest fakt, że mimo skromnych budżetów i zaplecza
technicznego, polskich kierowców wciąż można oglądać w wielu międzynaro-
dowych imprezach na całym świecie.

Motocyklowy sezon 2004 najwcześniej rozpoczęły nasze pustynne orły,
startując w 26. Rajdzie Dakar. Zmagania te zakończyły się dla naszych kierowców
sukcesem. Zwłaszcza dla Jacka Czachora, który tak jak zapowiadał, zmieścił się
w pierwszej dziesiątce. Co prawda była to dokładnie dziesiąta pozycja, ale
pamiętajmy, że Dakar to najtrudniejszy z rajdów, a motocykle KTM 660, na których
jechali Polacy, różnią się od maszyn członków zespołów fabrycznych. Młody
Łukasz Kędzierski, który dosłownie w ostatniej chwili zastąpił kontuzjowanego
Marka Dąbrowskiego, zajął 38. miejsce. Ze 195 motocyklistów, z nadzieją
ruszających do boju, na mecie w Dakarze zameldowało się tylko 64.

Jackowi Czachorowi i Markowi Dąbrowskiemu miniony sezon przyniósł
ogromne sukcesy w walce o tytuł mistrza świata w rajdach cross country. Po
sześciu rundach zmagań na pustyniach i kamienistych bezdrożach Jacek Czachor
wywalczył tytuł wicemistrza, a Marek Dąbrowski zajął trzecie miejsce.

Rajdowa sześciodniówka motocyklowa to inaczej drużynowe mistrzostwa
świata. W 2004 roku zaszczytu zorganizowania tej imprezy dostąpiła Polska.
W zawodach startowały ekipy narodowe z 32 krajów.

Jak na gospodarzy przystało, świetnie spisała się nasza ekipa juniorów.
Bartosz Obłucki, Michał Szuster, Łukasz Kędzierski i Paweł Świderski wywalczyli
drugie miejsce. Obłucki zwyciężył również w rywalizacji w swojej kategorii
motocykli. Szkoda tylko, że reprezentacja Polski, walcząca o główną nagrodę
World Trophy, nie była w stanie zająć lepszego niż dziesiąte miejsca.

Dla Bartosza Obłuckiego sześciodniówka była jedną z okazji do potwier-
dzenia ogromnego talentu i wysokich aspiracji. Nasz fabryczny kierowca Yamahy

Sławomir Szymczak

Andrzej Witkowski

Zarząd
Prezydium: Andrzej Witkowski – pre-
zes, Jacek Bartoś – wiceprezes ds. sa-
mochodowych, Andrzej Grodzki – urzę-
dujący wiceprezes, Andrzej Rajchert –
wiceprezes ds. organizacyjnych, prze-
wodniczący Głównej Komisji Bezpie-
czeństwa Ruchu Drogowego i Ochrony
Środowiska, Stanisław Reterski –
wiceprezes ds. turystyki, przewo-
dniczący Głównej Komisji Sportów
Popularnych i Turystyki, Grzegorz
Lewandowski – skarbnik, Piotr Ton-
derski, przewodniczący Głównej Komisji
Sportu Samochodowego, Marek Sikora
– przewodniczący Głównej Komisji
Sportu Motocyklowego, prezes ZO PZM
Kielce, Marek Karwan – przewodniczący
Głównej Komisji Sportu Żużlowego,
Janusz Strześniewski – przewodniczący
Głównej Komisji Sportu Kartingowego,
prezes ZO PZM Bydgoszcz, Michał
Szumski – przewodniczący Głównej Ko-
misji Pojazdów Zabytkowych, Romuald
Chałas – prezes ZO PZM Warszawa.
CCzzłłoonnkkoowwiiee:: Władysław Ciastoń, Miro-
sław Czub, Marek Dobrowolski, Cezary
Droszcz, Aleksander Gajewski, Roman
Grygianiec, Zbigniew Jarosz, Mieczy-
sław Kałuża, Marek Kopczyński, Krzy-
sztof Kornicki, Mirosław Malec, Andrzej
Nalepka, Zbigniew Nowakowski, Prze-
mysław Olejnik, Edmund Oprocha,
Janusz Peszak, Bogusław Piątek, Jerzy
Piotrowicz, Włodzimierz Sel, Aleksander
Smółka, Jarosław Strzelecki, Janusz
Szerla, Ryszard Śliwiński, Włodzimierz
Śniady, Paweł Święcki, Krzysztof Tutak,
Zbigniew Woźny, Roman Umiastowski,
Jerzy Misztal, Henryk Piechel, Marek
Rutkowski, Waldemar Czerniak, Paweł
Zawadzki, Andrzej Olszewski, Marian
Długołęcki, Jan Leśniak, Zdzisław Grzyb,
Lucjan Korszek, Józef Liszczak, Janusz
Witek.

Władze związku

Andrzej Wiktor Witkowski uro-
dził się w 1949 roku w Zawierciu.
Jest absolwentem Wydziału
Prawa Uniwersytetu Jagiello-
ńskiego. Funkcję prezesa PZM
sprawuje nieprzerwanie od 1989
roku. Jest wiceprezydentem
Światowej Federacji Motocy-
klowej (FIM), a także wiceprezy-
dentem i skarbnikiem Europej-
skiej Unii Motocyklowej (UEM.)

Polski Związek Motorowy (PZM) 
Polish Automobile and Motorcycle Federation,
Fédération Polonaise de l’Automobilisme et du Motocyclisme
Adres: 02-518 Warszawa, ul Kazimierzowska 66; tel. (22) 849 93 61, 849 93 62
(centrala), 849 41 38 (prezes); faks (22) 848 19 51; e-mail: office@pzm.pl.
Data założenia, miejsce: 30.01.1950, Warszawa.
Zmiany nazwy: do 1950 działały: Automobilklub Polski i Polski Związek Moto-
cyklowy, połączone w 1950 utworzyły Polski Związek Motorowy.
Liczba zawodników: 1639.
Liczba klubów: 299.
Adres federacji międzynarodowej: Sport samochodowy: Fédération Internatio-
nale de l’Automobile (FIA), 8, Place de la Concorde, 75008 Paris, France/Francja.
Sport motocyklowy: Fédération Internationale Motocycliste (FIM), 11 Route Suisse,
CH-1295 Mies, Suisse/Szwajcaria; Union Européene de Motocyclisme (UEM), via
Gulio Romano 18, 00196 Roma, Italy/Włochy. Turystyka: Alliance Internationale de
Tourisme (AIT), Chemin de Blandonnet, case postale 296, CH-1215 Geneve 15, Ae-
roport Suisse/Szwajcaria; Fédération Internationale de Camping et de Caravaning
(FICC), rue d’Arenberg 44 – bte 34, B-1000 Bruxelles, Belgie/Belgia. Stare samocho-
dy: Fédération Internationale des Vehicules Anciens (FIVA), 49 Boulevard Suchet,
75016 Paris, France/Francja.

INFORMACJE O ZWIĄZKU
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250F walczył bowiem w tym sezonie również o tytuł
w Indywidualnych Mistrzostwach Świata w rajdach
enduro. Po rozegraniu ośmiu rund zajął w końcu trzecie
miejsce w kategorii E-1.

Kolejnym zawodnikiem, z którego możemy być
dumni, w sezonie 2004 jest kierowca trialowej maszyny
GAS Tadeusz Błażusiak. Po zdobyciu drugiego miejsca w
Pucharze Świata FIM w kategorii juniorów w 2003 roku,
w następnym sezonie walczył już o światowy prymat
wśród seniorów. Jedenasta pozycja, którą zajął, jest bez
wątpienia bardzo dobrym rezultatem. Mimo młodego
wieku, nasz wielokrotny mistrz Polski okazał się także
najlepszy w mistrzostwach Europy seniorów .

W 2004 roku polscy kibice żużla znowu nie
doczekali się Polaka wśród trójki najlepszych seniorow
na świecie. Tomasz Gollob prawie skopiował swój wynik
z poprzedniego sezonu. Po podliczeniu punktów
zdobytych w dziewięciu zawodach Grand Prix okazało
się, że tak jak rok temu Polak uplasował się na szóstym
miejscu. Podobnie jak w zeszłym roku i poprzednich
dwóch latach zwyciężył w Grand Prix Polski. To jednak
nie wystarczyło do zajęcia miejsca w czołowej trójce. Na
pocieszenie dodać tylko można, że Tomasz Gollob
zakończył sezon z taką samą ilością punktów, jak mistrz
świata z 2003 roku, Duńczyk Nicki Pedersen. Żałować
można jedynie, że od 1995 roku Gollob wygrał
dziewięciokrotnie zawody Grand Prix, a mistrzem świata
nigdy nie został. Pedersen wygrał tylko dwa razy, ale
tytuł w swoim dorobku posiada. 

W tym doborowym gronie całkiem nieźle spisał się
Jarosław Hampel, zajmując ósme miejsce w światowym
rankingu 2004. Warto dodać, że jest jedynym zawod-
nikiem polskim, oprócz Golloba, który stanął kiedy-
kolwiek na podium Grand Prix. Do cyklu Grand Prix
zakwalifikował się Tomasz Chrzanowski.

Na tle naszych seniorów żużlowi juniorzy wprost
błyszczą. W Mistrzostwach Świata we Wrocławiu,
w czołowej ósemce zmieściło się aż trzech Polaków.
Robert Miśkowiak przejął koronę po mistrzu z 2003
roku Jarosławie Hampelu. W ME par zdobyliśmy medal
brązowy, a w kategorii juniorów Karol Ząbik był drugi.

Gdy analizuje się wyniki naszych motocyklistów
w minionym sezonie, nasuwa się stwierdzenie, że Polacy
pewniej czują się na luźnej nawierzchni niż na asfaltach.
Mimo to właśnie w 2004 roku pierwszy raz Polak
zakwalifikował się do wyścigu Mistrzostw Świata
Superbików i pierwszy raz zdobył w tej rywalizacji
punkty. Zawodnikiem tym był Paweł Szkopek, kierowca
motocykla Suzuki GSXR 1000. 

Chwile radości przeżyliśmy także, gdy Marcin
Kałdowski, jako pierwszy Polak w historii startów w mi-
strzostwach Europy, stanął na podium. W zawodach na
torze w czeskim Moście zajął trzecie miejsce.

Od kilku już lat możemy także obserwować
Polaków w mistrzostwach świata w wyścigach
wytrzymałościowych, a także w prestiżowych zawodach
o tytuł mistrza wytrzymałości. W tym sezonie jednak
nasze zespoły (Poland Position, Motopol Racing, Grandy
Duo) nie odniosły znaczących sukcesów.

Dobrze spisał się natomiast Alek Dubelski. Jeżdżąc
pod banderą brytyjskiego zespołu Shell Endurance
Academy, wywalczył wraz kolegami z teamu 11. pozycję w
mistrzostwach świata w wyścigach wytrzymałościowych.

Podsumowując sezon 2004, można powiedzieć,
że mimo wszystko kilka rodzynków w polskim moto-
cyklowym przekładańcu się znalazło. 

Wszystko wskazuje także, iż gdyby za pomocą
przepisów prawnych udało się zachęcić sponsorów do
lepszej współpracy z zawodnikami rodzynków byłoby
więcej.

BILANS ROKU 2004

Ostra jazda!



AUTOMOBILIZM

Formuła 1

GP Australii, Melbourne, 07.03
1. Michael  Schumacher (GER, Ferrari)
2. Rubens Barrichello (BRA, Ferrari)
3. Fernando Alonso (SPA, Renault)

GP Malezji, Kuala Lumpur,21.03
1. Michael Schumacher (GER, Ferrari)
2. Juan Pablo Montoya (COL, Williams)
3. Jenson Button (GBR, BAR)

GP Bahrajnu, Sakhir 4.04
1. Michael Schumacher (GER, Ferrari)
2. Rubens Barrichello (BRA, Ferrari)
3. Jenson Button (GBR, BAR)

GP San Marino, Imola 25.04
1. Michael Schumacher (GER, Ferrari)
2. Jenson Button (GBR, BAR -Honda)
3. Juan-Pablo Montoya (COL, Williams-BMW)

GP Hiszpanii, Barcelona 9.05
1. Michael Schumacher (GER, Ferrari)
2. Juan Pablo Montoya (COL, Williams)
3. Takuma Sato (JPN, BAR) 

GP Monako, Monte Carlo 23.05
1. Jamo Trulli (ITA, Renault)
2. Jenson Button (GBR, BAR-Honda)
3. Rubens Barrichello (BRA, Ferrari)

GP Europy, Nurburgring 30.05
1. Michael Schumacher (GER, Ferrari)
2. Rubens Barrichello (BRA, Ferrari)
3. Jenson Button (GBR, BAR-Honda)

GP Kanady, Montreal 13.06
1. Michael Schumacher (GER, Ferrari)
2. Ralf  Schumacher (GER, Williams-BMW)
3. Rubens Barrichello (BRA, Ferrari)

GP USA, Indianapolis 20.06
1. Michael Schumacher (GER, Ferrari)
2. Rubens Barrichello (BRA, Ferrari)
3. Takuma Sato (JPN, BAR-Honda)

GP Francji, Magny-Cours 4.07
1. Michael Schumacher (GER, Ferrari)
2. Fernando Alonso (SPA, Renault)
3. Rubens Barrichello (BRA, Ferrari) 

GP W. Brytanii, 
Silverstone 11.07
1. Michael Schumacher (GER, Ferrari)
2. Kimi Raikkonen (FIN, McLaren-Mercedes)
3. Rubens Barrichello (BRA, Ferrari)

GP Niemiec, 
Hockenheim 25.07
1. Michael Schumacher (GER, Ferrari)
2. Jenson Button (GBR, BAR)
3. Fernando Alonso (SPA, Renault)

GP Węgier, 
Hungaroring 15.08
1. Michael Schumacher (GER, Ferrari)
2. Rubens Barrichello (BRA, Ferrari)
3. Fernando Alonso (SPA, Renault)

GP Belgii, 
Spa-Francorchamps 29.08
1. Kimi Raikkonen (FIN, McLaren)
2. Michael Schumacher (GER, Ferrari)
3. Rubens Barrichello (BRA, Ferrari)

GP Włoch, Monza 12.09
1. Rubens Barrichello (BRA, Ferrari)
2. Michael. Schumacher (GER, Ferrari)
3. Jenson Button (GBR, BAR-Honda)

GP Chiny, Szanghaj 26.09
1. Rubens Barrichello (BRA, Ferrari)
2. Jenson Button (GBR, BAR)
3. Kimi Raikkonen (FIN, McLaren)

GP Japonii, Suzuka 10.10
1. Michael Schumacher (GER, Ferrari)
2. Ralf Schumacher (GER, Williams-BMW)
3. Jenson Button (ENG, BAR-Honda)

GP Brazylii, 
Interlagos 24.10
1. Juan Pablo Montoya (COL, Williams)
2. Kimi Raikkonen (FIN, McLaren)
3. Rubens Barrichello (BRA, Ferrari)

Klasyfikacja 

Kierowcy
1. Michael Schumacher (GER, Ferrari) 146
2. Rubens Barrichello (BRA) 108 
3. Jenson Button (GBR, BAR-Honda) 85
4. Fernando Alonso (SPA, Renault) 54
5. Juan Pablo Montoya (COL, Williams) 48
6. Jarno Trulli (ITA, Toyota) 46
7. Kimi Raikkonen (FIN, McLaren) 37
8. Takuma Sato (JPN, BAR-Honda) 31

Konstruktorzy
1. Ferrari 254
2. BAR 116
3. Renault 100
4. Williams 74
5. McLaren 61
6. Sauber 33
7. Jaguar 10
8. Toyota 9
9. Jordan 5

RAJDY SAMOCHODOWE

Rajd Dakaru, 1–18.01 – samochody
1. Stephane Peterhansel, 

Cottret (FRA, Mitsubishi)
2. Hiroshi Masuoka, Picard (JPN, Mitsubishi)
3. Jean-Louis Schlesser, 

Lurquin (FRA, Schlesser-Ford)
14. Łukasz Komornicki, 

Rafał Marton (Mitsubishi)

Rajd Dakaru, 1–18.01 – motocykle
1. Nani Roma (SPA, KTM)
2. Richard Sainct (FRA, KTM)
3. Cyril DSPAres (FRA, KTM)
10. Jacek Czachor (KTM)
38. Łukasz Kędzierski (KTM)

Rajd Dakaru, 1–18.01 – ciężarówki
1. Czaguin, Jakoubow, Kamaz
2. Kabirow, Beliajew, Kamaz
3. De Rooy, Colsoul, DAF

Rajd Monte Carlo, Monako, 23–25.01
1. Sebastian Loeb (FRA, Citroen Xara)
2. Markko Martin (EST, Ford Focus)
3. Francois Duval (BEL, Ford Focus)

Rajd Szwecji, Karlstad, 5–8.02
1. Sebastien Loeb (FRA, Citroen Xsara )
2. Marcus Gronholm (FIN, Peugeot 307)
3. Peter Solberg (NOR, Subaru Impreza)
22. Tomasz Kuchar (Mistsubishi Lancer)
30. Michał Sołowow 

(Mitsubishi Lancer Evo VII)

Rajd Meksyku, Meksyk, 12–14.03
1. Markko Martin (EST, Ford)
2. Francois Duval (BEL, Ford)
3. Carlos Sainz (SPA, Citroen)

Rajd Nowej Zelandii, Auckland,16–18.04
1. Peter Solberg (NOR, Subaru Impreza )
2. Marcus Grönholm (FIN, Peugeot 307)
3. Markko Märtin (EST, Ford Focus)

Rajd Cypru, 14–16.05
1. Sebastien Loeb (FRA, Citroen Xsara)
2. Markko Martin (EST, Ford Focus)
3. Carlos Sainz (SPA, Citroen Xsara)
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Rajd Akropolu, 
Lamia, Grecja, 4–6.06
1. Petter Solberg (NOR, Subaru Impreza)
2. Sebastian Loeb (FRA, Citroen Xsara)
3. Hari Rovanpera (FIN, Peugeot 307)

Rajd Turcji, Antalya, 25–27.06
1. Sebastian Lob (FRA, Citroen Xsara)
2. Marcus Grönholm, (FIN, Peugeot 307)
3. Petter Solberg (NOR, Subaru Impreza)

Rajd Argentyny, 16–18.07
1. Carlos Sainz (SPA, Citroen Xsara)
2. Sebastien Loeb, Daniel Elena 

(FRA, Citroen Xsara)
3. Francois Duval (BEL, Ford Focus)

Rajd Finlandii, 6–8.08
1. Marcus Groenholm (FIN, Peugeot)
2. Markko Märtin (EST, Ford)
3. Carlos Sainz (SPA, Citroen)

Rajd Niemiec, Trewir, 20–22.08
1.Sebastian Lob (FRA, Citroen Xsara)
2. Francois Duval (BEL, Ford Focus)
3. Carlos Sainz (SPA, Citroen Xsara)

Rajd Japonii, Obihoro, 3–5.09
1. Peter Solberg (NOR, Subaru Impreza)
2. Sebastien Loeb (FRA, Citroen Xsara)
3. Markko Martin (EST, Ford Focus)

Rajd Wielkiej Brytanii, 
Cardiff, 17–19.09
1. Peter Solberg (NOR, Subaru)
2. Sebastien Lob (FRA, Citroen)
3. Markko Martin (EST, Ford)

Rajd Włoch, Olbia, 1–3.10
1. Petter Solberg (NOR, Subaru Impreza)
2. Sebastien Loeb (FRA, Citroen Xsara)
3. Carlos Sainz (SPA, Citroen Xsara)

Rajd Francji (Korsyki), 
Ajaccio, 15–17 10
1. Markko Martin (EST, Ford Focus)
2. Sebastien Loeb (FRA Citroen Xsara)
3. Carlos Sainz, Marc Marti 

(SPA; Citroen Xsara)
19. Tomasz Kuchar, Jakub Gerber 

(Mitsubishi Lancer)

Rajd Katalonii, 
Barcelona, 29–31.10
1. Markko Martin (EST, Ford Focus)
2. Marcus Groenholm (FIN, Peugeot 307)
3. Carlos Sainz (SPA, Citroen Xsara)

Rajd Australii, Perth, 12–14.11
1. Sebastian Loeb (FRA, Citroen Xsara)
2. Harri Rovanpera (FIN, Peugeot 307)
3. Francois Duval (BEL, Ford Focus)

Klasyfikacja końcowa MŚ 2004

Kierowcy
1. Sebastien Loeb (FRA, Citroen Xsara ) 118
2. Petter Solberg (NOR, Subaru Impreza) 82
3. Markko Martin (EST, Ford Focus WRC) 79

Konstruktorzy
1. Citroen 194
2. Ford 143
3. Subaru 122
4. Peugeot 101
5. Mitsubishi 17

Rajdowe Samochodowe
Mistrzostwa Polski 2004
Klasyfikacja końcowa MP
1. Leszek Kuzaj, Maciej Szczepaniak 

(Subaru Impreza) 45 pkt.
2. Michał Bębenek, Grzegorz Bębenek

(Mitsubishi Lancer Evo VII) 32
3. Michał Sołowow, Maciej Baran 

(Mitsubishi Lancer Evo VII) 31

Grupa N
1. Leszek Kuzaj, Maciej Szczepaniak 

(Subaru Impreza)
2. Michał Bębenek, Grzegorz Bębenek

(Mitsubishi Lancer)
3. Michał Sołowow, Maciej Baran 

(Mitsubishi Lancer)

Klasa N-2
1. Marcin Sienkiewicz, Marek Bała
2. Bogdan Choma

Klasa N-3
1. Piotr Meresiński

Kategoria F-2
1. Grzegorz Grzyb, Przemysław Mazur
2. Sebastian Frycz, Maciej Wodniak
3. Michał Kościuszko, Jarosław Baran

Klasa A-5
1. Jacek Płonka, Piotr Rusin

Klasa A-6
1. Robert Kujawski
2. Sebastian Babiński, Maja Suknarowska

Super 1600
1. Grzegorz Grzyb, Przemysław Mazur 

Puchar Peugeota
1. Piotr Adamus, Magdalena Zacharko
2. Łukasz Szterleja, Marek Lisicki
3. Piotr Leoniec, Krzysztof Maskalan

Zespoły Sponsorskie
1. Subaru Poland Rally Team
2. Cersanit Rally Team
3. Hydroland-Bolix Rally Team

Mistrzostwa Polski
w Rallycrossie,
wyniki sezonu 2004

Klasa 1 – Fiat 126p
1. Marcin Bruś (A. Rzemieślnik)
2. Dominik Brymora (A. Częstochowski)
3. Michał Szałkowski (A. Lubawski)

Klasa 2 – CCS i SCS
1. Maciej Tonderski (A. Rzemieślnik)
2. Mateusz Tarasiewicz (A. Rzemieślnik)
3. Tomasz Skinder (A. Rzemieślnik)

Klasa 3 – do 1600 ccm
1. Andrzej Grigoriew (A. Polski)
2. Janusz Siniarski (A. Polski)
3. Tomasz Nowak (Toruński Klub Motorowy)

Klasa 4
1. Jacek Ptaszek (Toruński Klub Motorowy)
2. Bohdan Ludwiczak (Motoklub Olsztyn)
3. Marcin Wicik (A. Bydgoski)

Rajdowe Mistrzostwa
Polski Samochodów
Terenowych,
wyniki sezonu 2004

Klasyfikacja końcowa
1. Paweł Oleszczak, Mariusz Milewski
2. Dariusz Andrzejewski, 

Maciej Skura
3. Piotr Radomski, Rafał Ciepły

Klasa O2
1. Paweł Oleszczak, Mariusz Milewski
2. Dariusz Andrzejewski, Maciej Skura
2. Piotr Radomski, Rafał Ciepły

Klasa O1
1. Grzegorz Szwagrzyk, 

Piotr Brakowiecki
2. Wacław Mróz, Monika Mróz

WYŚCIGI
SAMOCHODOWE

Wyścigowe
Samochodowe
Mistrzostwa Polski,
wyniki sezonu 2004

Grand Prix Polski – 
klasyfikacja generalna 
1. Tomasz Wywiał
1. Maciej Stańco
3. Andrzej Mancin
3. Rafał Janus 

Klasa H-2000
1. Paweł Hildebrański 

Klasa A-2000
1. Karolina Czapka 
2. Piotr Litwinowicz 

Klasa N-2000
1. Maciej Tomaszewski 

Klasa E- 2000
1. Tomasz Dąbrowski

Klasyfikacja generalna 
Formuły Super Sport 
1. Michał Gil
2. Cezary Ruszkowski

Klasa A-1600
1. Krzysztof Kijas

Klasa N-1600
1. Krzysztof Kijas jr

Klasa N-1150
1. Miłosz Majewski
2. Jakub Buziuk
3. Maciej Garstecki 

Klasa A-1150
1. Paweł Hildebrański 
2. Michał Starnawski 
3. Wojciech Białowąs 
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Klasa generalna narodowa
1. Karolina Czapka
2. Piotr Litwinowicz 
3. Maciej Tomaszewski 

Klasa HS
1. Piotr Gembicki 

Klasyfikacja generalna 
wyścigu długodystansowego
1. Maciej Stańco, Rafał Janus
2. Andrzej Mancin, Marcin Biernacki
3. Rafał Rulski, Robert Polak

Klasa do 3500 
wyścigu długodystansowego
1. Adam Gładysz, Marcin Gładysz 
2. Tomasz Wywiał, Tadeusz Myszkier

Klasa do 2000 
wyścigu długodystansowego
1. Andrzej Mancin, Marcin Biernacki 
2. Rafał Rulski, Robert Polak
3. Karolina Czapka, 

Paweł Hildebrański

Klasa do 1600 
wyścigu długodystansowego
1. Marcin Brymora, Krzysztof Kijas Jr.

Górskie Samochodowe
Mistrzostwa Polski,
wyniki sezonu 2004

Mistrz Polski w klasyfikacji generalnej
Samochodów Turystycznych
1. Mariusz STEC

Grupa A
1. Jarosław Hebzda
2. Piotr Litwinowicz
3. Jerzy Piotrkowski

Grupa N
1. Dariusz Wirkijowski
2. Grzegorz Duda
3. Piotr Soja

Grupa H
1. Mariusz Stec
2. Roman Baran
3. Paweł Hildebrański 

Grupa HS 
1. Marek Kusiak
2. Marcin Zachowicz
3. Rafał Piasecki

Klasa N-2000
1. Piotr Soja

Klasa N-1600 
1. Aleksander Michałowski
2. Paweł Kamiński

Klasa N-1150
1. Miłosz Majewski
2. Krzysztof Tobiasz
3. Izabella Szwarczyńska

Klasa A-2000
1. Piotr Litwinowicz
2. Maciej Tomaszewski

Klasa A-1600
1. Robert Romuzga

Klasa A-1150
1. Wojciech Białowąs
2. Paweł Hildebrański
3. Miłosz Majewski 

Klasa H-2000
1. Paweł Hildebrański
2. Tomasz Chamielec

Klasa H-1600
1. Roman Baran
2. Szymon Piękoś
3. Grzegorz Dudek

Klasa HS-2000
1. Marian Czapka

Klasa HS-1500
1. Piotr Soja
2. Dusan Bogdanow

Klasyfikacja końcowa Formuły 3, 
Euro Series
1. Jamie Green (ENG, ASM) 139 pkt.
2. Alexandre Premat (FRA, ASM) 88
3. Nicolas Lapierre 

(FRA, Signature-Plus) 85
7. Robert Kubica (POL, Muecke) 5

KARTING

Mistrzostwa Polski,
wyniki sezonu 2004

Klasa Narodowa 60, 
kategoria KADET 60 A 
1. Basz Karol
2. Dąbski Karol
3. Wróbel Adam

Klasa Narodowa 60, 
kategoria KADET 60 B 
1. Korczyński Gracjan
2. Więcławski Wojciech
3. Rzucidło Mateusz

Klasa Narodowa 80, 
kategoria KADET 80
1. Lisowski Mateusz
2. Michel Artur
3. Rzucidło Mateusz

Klasa Narodowa 80, 
kategoria MŁODZIEŻOWA 80
1. Rzymyszkiewicz Michał
2. Bartocha Dominik
3. Wojtysiak Krzysztof

Klasa Narodowa 125, 
kategoria MŁODZIEŻOWA 125
1. Piwoński Marcin
2. Ordecki Piotr
3. Czuchaj Adrian

Klasa Narodowa 100, 
kategoria POPULARNA 100
1. Kałwa Adam
2. Raczkowski Kamil
3. Sędek Jan

Klasa 100, 
kategoria Intercontinental A Junior
1. Juodoviris Simas
2. Cebulski Hubert
3. Zawada Aleksander

Klasa Narodowa 125, 
kategoria Vortex ROK 125
1. Gasenko Andrzej
2. Szczap Łukasz
3. Soja Paweł

Klasa Narodowa 200, 
kategoria Formuła Briggs&Stratton
1. Bernacik Maciej
2. Pęcak Mikołaj
3. Dębicki Marcin

ŻUŻEL

Grand Prix Szwecji, 
Sztokholm, 1.05
1. Leigh Adams (AUS)
2. Jason Crump (AUS)
3. Tony Rickardsson (SWE)
4. Tomasz Gollob (POL)

Grand Prix Czech, Praga, 15.05
1. Jason Crump (AUS)
2. Jarosław Hampel (POL)
3. Tony Rickardsson (SWE)

Grand Prix Europy, Wrocław, 29.05
1. Bjarne Pedersen (DEN)
2. Jarosław Hampel (POL)
3. Tony Rickardsson (SWE)

Grand Prix W. Brytanii, Cardiff, 12.06
1. Greg Hancock (USA)
2. Leigh Adams (AUS)
3. Lee Richardson (GBR)
7. Tomasz Gollob (POL)

Grand Prix Danii, 
Kopenhaga, 26.06
1. Jason Crump (AUS)
2. Andreas Jonsson (SWE)
3. Greg Hancock (USA)
13. Tomasz Gollob (POL)

Grand Prix Skandynawii, 
Goeteborg, 21.08
1. Hans Andersen (DEN)
2. Jason Crump (AUS)
3. Tony Rickardsson (SWE)
8. Tomasz Gollob (POL)

Grand Prix Słowenii, Krsko, 4.09
1. Tony Rickardsson (SWE)
2. Greg Hancock (USA)
3. Hans Andersen (DEN)
13. Tomasz Gollob (POL)

Grand Prix Polski, Bydgoszcz, 18.09
1. Tomasz Gollob (POL)
2. Jason Crump (AUS)
3. Tony Rickardsson (SWE)
6. Jarosław Hampel (POL)

Grand Prix Norwegii, Hamar, 2.10
1. Tony Rickardsson (SWE)
2. Greg Hancock (USA)
3. Tomasz Gollob (POL)
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Klasyfikacja końcowa Grand Prix
1. Jason Crump (AUS) 158
2. Tony Rickardsson (SWE) 155
3. Greg Hancock (USA) 137
4. Leigh Adams (AUS) 131
5. Nicki Pedersen (DEN) 113
6. Tomasz Gollob (POL) 113
7. Andreas Jonsson (SWE) 97
8. Jarosław Hampel (POL) 81
15. Piotr Protasiewicz (POL) 55

Ćwierćfinał indywidualnych MŚ
(eliminacje do Grand Prix 2005),
Terenzano, Włochy, 8.05
1. Wiesław Jaguś (POL)
2. Sebastian Ułamek (POL)
3. Niels-Kristian Iversen (DE

Ćwierćfinał indywidualnych MŚ
(eliminacje do Grand Prix 2005), 
Zielona Góra, 9.05
1. Jarosław Hampel (POL)
2. Antonio Lindbaeck (SWE)
3. Janusz Kołodziej (POL)

Półfinał eliminacji indywidualnych MŚ
(kwalifikacje do Grand Prix 2005),
Lonigo, 4.06
1. Wiesław Jaguś 
2. Hans Andersen (DEN)
3. Antonio Lindbaeck (SWE)
5. Tomasz Chrzanowski (POL)

Półfinał eliminacji indywidualnych MŚ,
Heusden Zolder, Belgia, 19.06
1. Peter Karlsson (SWE)
2. Sebastian Ułamek (POL)
3. Ronni Pedersen (DEN)
4. Damian Baliński (POL)

Finał eliminacji do Grand Prix 2005
roku, Vojens, Dania, 14.08
1. Hans Andersen (DEN) 14
2. Antonio Lindback (SWE) 12
3. Roman Poważny (RUS) 10
4. Damian Baliński (POL) 10

Finał Drużynowego PŚ, 
Poole, Wielka Brytania, 5.08
1. Szwecja 49 
2. Wielka Brytania 48
3. Dania 32

Finał indywidualnych MŚ Juniorów,
Wrocław, 12.09
1. Robert Miśkowiak (POL)
2. Kenneth Bjerre (DEN)
3. Matej Zagar (SLO)
5. Piotr Świderski (POL)

Półfinał indywidualnych ME, 
Lendava, Słowenia, 27.06
1. Matej Ferajn (SLO)
2. Andrzej Huszcza (POL)
3. Izak Santej (SLO)
4. Jacek Krzyżaniak (POL)
17. Tomasz Rempała (POL)

Finał indywidualnych ME Seniorów,
Holsted, Dania, 29.08
1. Matej Zagar (SLO)
2. Matej Ferjan (SLO)
3. Hans N. Andersen (DEN)
5. Jacek Krzyżaniak (POL)
6. Krzysztof Jabłoński (POL)

Indywidualne ME Juniorów, 
Rybnik, 28.08
1. Antonio Lindbaaeck (SWE) 
2. Karol Ząbik (POL)
3. Morten Risager (DEN)

Półfinał ME par, Terenzano, 
Włochy, 19.06
1. Niemcy
2. Polska (Szombierski, Kasprzak)
3. Austria

ME par, Debrecen, Węgry 12.09
1. Czechy (Bohumil Brhel, Alesz Dryml)
2. Rosja (Rinat Gafarow, Siergiej Filiuszyn)
3. Polska (Rafał Szombierski,

Robert Kościecha, Tomasz Gapiński)

Finał klubowy Pucharu Europy,
Lubljana, Słowenia, 19.09
1. Złomreks Włókniarz Częstochowa
2. Mega Łada Togliatti

Finał eliminacji Indywidualnych ME
Juniorów, Rybnik, 11.06 
1. Mirosław Jabłoński (Lotos Gdańsk)
2. Paweł Hlib 

(Stal-Strabag Gorzów)
3. Karol Ząbik (Amator Adriana Toruń)
4. Adrian Miedziński 

(Amator Adriana Toruń)
5. Krzysztof Buczkowski 

(GTŻ Kunter Grudziądz)
6. Ronni Jamroży (Kolejarz Opole)

Finał indywidualnych ME Juniorów,
Rybnik, 28.08
1. Antonio Lindbaeck (SWE)
2. Karol Ząbik (POL)
3. Morten Risager (DEN)

Finał Indywidualnych MP, 
Częstochowa, 15.08
1. Grzegorz Walasek 

(Złomrex Włókniarz Częstochowa)
2. Jarosław Hampel (Atlas Wrocław)
3. Rune Holta 

(Złomrex Włókniarz Częstochowa)

Finał MP par klubowych, Toruń, 31.07
1. Apator Adriana Toruń 

(Protasiewicz, Jaguś)
2. Unia Tarnów 

(M. Rempała , Kołodziej, T. Gollob)
3. Lotos Gdańsk 

(Chrzanowski, Kościecha)

Finał Indywidualnych Młodzieżowych MP,
Piła, 8.07
1. Janusz Kołodziej (Unia Tarnów)
2. Krzysztof Kasprzak (Unia Leszno)
3. Łukasz Romanek (RKM Rybnk)

Finał Młodzieżowych Drużynowych MP,
Tarnów, 23.09
1. Apator Toruń (Adrian Miedziński,

Karol Ząbik)
2. Stal Strabag Gorzów Wlkp. (Paweł Hlib,

Michał Rajkowski, Karol Brzozowski)
3. Unia Tarnów 

(Marcin Rempała, Paweł Baran)

Finał eliminacji krajowych 
do Grand Prix 2005, Zielona Góra, 8.04
1. Jarosław Hampel (Atlas Wrocław)
2. Wiesław Jaguś (Apator Adriana Toruń)
3. Sławomir Drabik (Atlas Wrocław)
4. Jacek Rempała (Unia Leszno)
5. Tomasz Chrzanowski (Lotos Gdańsk)
6. Sebastian Ułamek 

(Złomrex Włókniarz Częstochowa)

Finał Złotego Kasku, Bydgoszcz, 9.10
1. Wiesław Jaguś (Amator Adriana Toruń)
2. Tomasz Gapiński (Atlas Wrocław)
3. Grzegorz Walasek 

(Złomrex Włókniarz Częstochowa)

Finał Srebrnego Kasku (do 21 lat),
Zielona Góra, 3.09
1. Adrian Miedziński (Amator Adriana Toruń)
2. Zbigniew Suchecki 

(quick mix Zielona Góra)
3. Łukasz Romanek (RKM Rybnik)
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Załoga Orlenu (Łukasz Komornicki i Rafał Marton) 
zajęla 14. miejsce w rajdzie Dakaru, 1–18.01.



Turniej o Brązowy Kask 
(rocznik 1985 i młodsi), Lublin, 29.07
1. Adrian Miedziński (Apator Adriana Toruń)
2. Paweł Hlib 

(Stal Strabag Gorzów Wielkopolski)
3. Krzysztof Buczkowski (GTŻ Kunter Grudziądz)

Tabela ekstraligi żużlowej

o miejsca 1–4
1. Unia Tarnów 20 32 +197
2. Atlas Wrocław 20 28 +201
3. Włókniarz. 

Złomrex Częstochowa 20 24 +128
4. Apator Adriana Toruń 20 17 +12

o miejsca 5–8
5. Unia Leszno 20 18 +36
6. Budlex Polonia Bydgoszcz 20 16 -146
7. Quick-mix Zielona Góra 20 14 -178
8. RKM Rybnik 20 11 -250

MOTOCYKLOWE
WYŚCIGI DROGOWE

Grand Prix Afryki,
Phakisa, RPA, 18.04

Klasa 125 ccm
1. Andrea Dovizioso (ITA, Honda) 40:34,318
2. Roberto Locatelli (ITA, Aprilia) 40:34,389
3. Casey Stoner (AUS, KTM) 40:36,521

Klasa 250 ccm
1. Daniel Pedrosa (SPA, Honda) 42:04,690
2. Randy de Puniet (FRA, Apilia) 42:05,226
3. Sebastian Porto (ARG, Aprilia) 42:10,549

Klasa Moto GP
1. Valentino Rossi (ITA, Yamaha) 43:50,218
2. Max Biaggi (ITA, Honda) 43:50,428
3. Sete Gibernau (SPA, Honda) 43:57,473

Grand Prix Hiszpanii,
Jerez, 02.05

Klasa 125 ccm
1. Marco Simoncelli (ITA, Aprilia) 47:45,700
2. Steve Jenkner (GER, Aprilia) 47:46,460
3. Hector Barbera (SPA, Aprilia) 47:52,895

Klasa 250 ccm
1. Roberto Rolfo (ITA, Honda) 52:20,145
2. Randy de Puniet (FRA, Aprilia) 52:28,885
3. Fonsi Nieto (SPA, Aprilia) 52:52,768

Klasa Moto GP
1. Sete Gibernau (SPA, Honda) 52:01,293
2. Max Biaggi (ITA, Honda) 52:06,745
3. Alex Barros (BRA, Honda) 52:53,863

Grand Prix Francji, 
Le Mans, 16.05

Klasa 125 ccm
1. Andrea Dovizioso (ITA, Honda) 41:26,747
2. Roberto Locatelli (ITA, Aprilia) 41:27,341
3. Jorge Lorenzo (SPA, Derbi) 41:27,427

Klasa 250 ccm
1. Daniel Pedrosa (SPA, Honda) 43:03,338
2. Randy de Puniet (FRA, Aprilia) 43:11,049
3. Toni Elias (SPA, Honda) 43:22,571

Klasa Moto GP
1. Sete Gibernau (SPA, Honda) 44:22,750
2. Carlos Checa (SPA, Yamaha) 44:24,421
3. Maz Biaggi (ITA, Honda) 44:24,558

Gran Premio d'Italia,
Mugello, Włochy, 06.06

Klasa 125 ccm
1. Roberto Locatelli 

(ITA, Aprilia) 40:13,158
2. Casey Stoner (AUS, KTM) 40:13,310
3. Hector Barbera (SPA, Aprilia) 40:13,355

Klasa 250 ccm
1. Sebastian Porto (ARG, Aprilia) 40:32,672
2. Daniel Pedrosa (SPA, Honda) 40:38,819
3. Manuel Poggiali 

(RSM, Aprilia) 40:41,087

Klasa Moto GP
1. Valentino Rossi (ITA, Yamaha) 12:06,803
2. Sete Gibernau 

(SPA, Honda) 12:07,164
3. Max Biaggi (ITA, Honda) 12:08,343

Grand Prix Katalonii,
Barcelona, 
Hiszpania, 13.06

Klasa 125 ccm
1. Hector Barbera (SPA, Aprilia) 41:17,986
2. Andrea Dovizioso (ITA, Honda) 41:18,002
3. Pablo Nieto (SPA, Aprilia) 41:18,328

Klasa 250 ccm
1. Randy de Puniet (FRA, Aprilia) 41:29,955
2. Daniel Pedrosa (SPA, Honda) 41:30,064
3. Toni Elias (SPA, Honda) 41:39,476

Klasa Moto GP
1. Valentino Rossi (ITA, Yamaha) 44:03,255
2. Sete Gibernau (SPA, Honda) 44:03,414
3.Marco Melandri (ITA, Ymaha) 44:17,178

Gauloises TT Assen,
Holandia, 26.06

Klasa 125 ccm
1. Jorge Lorenzo (SPA, Derbi) 37:13, 859
2. Roberto Locatelli (ITA, Aprilia) 37:14,094
3. Casey Stoner (AUS, KTM) 37:14,423

Klasa 250 ccm
1. Sebastian Porto (ARG, Aprilia) 37:26,576
2. Daniel Pedrosa (SPA, Honda) 37:29,142
3. Toni Elias (SPA, Honda) 37:30,614

Klasa Moto GP
1. Valentino Rossi (ITA, Yamaha) 38:11,831
2. Sete Gibernau (SPA, Honda) 38:12,287
3. Marco Melandri (ITA, Yamaha) 38:21,740

Grand Prix Brazylii, 
Rio de Janeiro, 04.07

Klasa  125 ccm
1. Hector Barbera ( SPA, Aprilia) 41:41,459
2. Casey Stoner (AUS, KTM) 41:41,555
3. Andrea Dovizioso (ITA, Honda) 41:41,661

Klasa 250 ccm
1. Manuel Poggiali (RSM, Aprilia) 41:56,561
2. Daniel Pedrosa (SPA, Honda) 41:56,637
3. Toni Elias (SPA, Honda) 42:00,353

Klasa Moto GP
1. Makoto Tamada (JPN, Honda) 44:21,976
2. Max Biaggi (ITA, Honda) 44:23,995
3. Nicky Hayden (USA, Honda) 44:27,740

Grand Prix Niemiec,
Sachsering, 18.07

Klasa 125 ccm
1. Roberto Locatelli (ITA, Aprilia) 40:03.511
2. Hector Barbera (SPA, Aprilia) 40:03.676
3. Pablo Nieto (SPA, Aprilia) 40:04.217

Klasa 250 ccm  
1. Daniel Pedrosa (SPA, Honda) 41:37.239
2. Sebastian Porto (ARG, Aprilia) 41:41.518
3. Alex de Angelis (RSM, Aprilia) 41:53.642

Klasa MotoGP 
1. Max Biaggi (ITA, Honda) 42:23.287
2. Alex Barros (BRA, Honda) 42:23.636
3. Nicky Hayden (USA, Honda) 42:27.580

Grand Prix Wielkiej
Brytanii, 
Donington Park, 25.07

125 ccm 
1. Andrea Dovizioso (ITA, Honda) 41:14.592
2. Alvaro Bautista (SPA, Aprilia) 41:18.399
3. Jorge Lorenzo (SPA, Derbi) 41:22.842

250 ccm 
1. Daniel Pedrosa (SPA, Honda) 42:17.705
2. Sebastian Porto (ARG) 42:23.708
3. Randy De Puniet (FRA) 42:29.168

Klasa-MotoGP 
1. Valentino Rossi (ITA, Yamaha) 45:30.473
2. Colin Edwards (USA, Honda) 45:33.418
3. Sete Gibernau (SPA, Honda) 45:34.899

Grand Prix Czech, 
Brno, 22.08

Klasa 125 ccm
1. Jorge Lorenzo (SPA, Derbi) 41:19, 475
2. Andrea Dovizioso ( (ITA, Honda) 41:19,511
3. Roberto Locatelli (ITA, Aprilia) 41:19,621

Klasa 250 ccm
1.Sebastian Porto ( ARG, Aprilia) 42:03,061
2. Randy d Puniet (FRA, Aprilia) 42:07,370
3. Daniel Pedrosa ( SPA, Honda) 42:13,980
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Klasa Moto GP
1. Sete Gibernau (SPA, Honda) 44:03,480
2. Valentino Rossi (ITA, Yamaha) 44:06, 994
3. Max Biaggi (ITA, Honda) 44:07,810

Grand Prix Portugalii,
Estoril, Portugalia, 5.09

125 ccm
1. Hector Barbera (SPA, Aprilia) 41:01.272
2. Mika Kallio (FIN, KTM) 41:01.423
3. Jorge Lorenzo (SPA, Derbi) 41:10.096

250 ccm
1. Toni Elias (SPA, Honda) 44:23.399
2. Sebastian Porto (ARG, Aprilia) 44:23.722
3. Randy de Puniet (FRA, Aprilia) 44:33.317

Klasa Moto GP (500 ccm)
1. Valentino Rossi (ITA, Yamaha) 46:34.911
2. Makoto Tamada (JPN, Honda) 46:40.022
3. Alex Barros (BRA, Honda) 46:43.068

GP Japonii, 
Motegi, Japonia, 19.09

125 ccm 
1. Andrea Dovizioso (ITA, Honda) 25:52.175
2. Fabrizio Lai (ITA, Gilera) 26:03.257
3. Simone Corsi (ITA, Honda) 26:03.276

250 ccm 
1. Daniel Pedrosa (SPA, Honda) 43:36.798
2. Toni Elias (SPA, Honda) 43:39.972
3. Hiroshi Aoyama (JPN, Honda) 43:52.789

Moto GP 
1. Makoto Tamada (JPN, Honda) 43:43.22
2. Valentino Rossi (ITA, Yamaha) 43:49.388
3. Shinya Nakano (JPN, Kawasaki) 43:56.616

Grand Prix Kataru,
Doha, 3.10

Klasa 125 ccm 
1. Jorge Lorenzo (SPA), Derbi 39:11.620
2. Andrea Dovizioso (SPA), Honda 39:11.620
3. Alvaro Bautista (SPA) 39:15.638

250 ccm 
1. Sebastian Porto (ARG), Aprilis 41:17.343
2. Daniel Pedrosa (SPA), Honda 41:18.957
3. Hiroshi Aoyama (JAP), Honda 42:00.655

Moto GP 
1. Sete Gibernau (SPA), Honda 44:01.741
2. Colin Edwards (USA), Honda 44:03.056
3. Ruben Xaus (SPA), Ducati 44:25.585

Grand Prix Malezji,
Sepang, Malezja, 10.10

Klasa 125 ccm
1. Casey Stoner (AUS), KTM 43:10.360
2. Andrea Dovizioso (ITA), Honda 43:10.389
3. Alvaro Bautista (SPA), Aprilia 43:16.907

Klasa 250 ccm
1. Daniel Pedrosa (SPA), Honda 43:03.507
2. Sebastian Porto (ARG), Aprilia 43:17.020
3. Toni Elias (SPA), Honda 43:17.092

Moto GP
1. Valentino Rossi (ITA), Yamaha 43:29.146
2. Max Biaggi (ITA), Honda 43:32.812
3. Alex Barros (BRA), Honda 43:38.445

Grand Prix Australii,
Phillip Island, 17.10

Klasa 125 ccm
1. Andrea Dovizioso (ITA), Honda 38:01.877
2. Jorge Lorenzo (SPA), Derbi 38:02.000
3. Casey Stoner (AUS), KTM 38:02.000

Klasa 250 ccm 
1. Sebastian Porto (ARG), Aprilia 39:24.604
2. Alex de Angelis (SMR), Aprilia 39:30.545
3. Manuel Poggiali (SMR), Aprilia 39:37.883

Moto GP
1. Valentino Rossi (ITA), Yamaha 41:25.819
2. Sete Gibernau (SPA), Honda 41:25.916
3. Loris Capirossi (ITA), Ducati 41:36.305

Grand Prix Walencji,
31.10

Klasa 125 ccm
1. Hector Barbera (SPA, Aprilia) 40:45,283
2. Andrea Dovizioso (ITA, Honda) 40:46,044
3. Alvaro Bautista (SPA, Aprilia) 40:46,262

Klasa 250 ccm
1. Daniel Pedrosa (SPA, Honda) 44:10,176
2. Toni Elias (SPA, Honda) 44:18,262
3. Randy de Puniet (FRA, Apilia) 44:37,588

Klasa Moto GP
1. Valentino Rossi (ITA, Yamaha) 47:16,145
2. Max Biaggi (ITA, Honda) 47:16,570
3. Troy Bayliss (AUS, Ducati) 47:19,278

Klasyfikacja końcowa
Mistrzostw Świata
w wyścigach drogowych

Klasa 125 ccm
1. Andrea Dovizioso (ITA)
2. Hector Barbera (SPA)
3. Roberto Locatelli (ITA)

Klasa 250 ccm
1. Daniel Pedrosa (SPA)
2. Sebastian Porto (ARG)
3. Randy de Puniet (FRA)

Moto GP
1. Valentino Rossi (ITA)
2. Sete Gibernau (SPA)
3. Max Biaggi (ITA)

Mistrzostw Świata Superbike
1. James Toseland (ENG)
2. Regis Laconi (FRA)
3. Noriyuki Haga (JPN, Ducati)

Mistrzostw Świata Supersport
1. Karl Muggeridge (AUS) 
2. Broc Parkes (AUS) 
3. Jurgen van den Goorbergh (NED) 

Mistrzostwa Świata Endurance
1. YAMAHA – GMT 94 (FRA), 

David Checa, William Costes 
2. SUZUKI CASTROL TEAM (FRA), 

Olivier Four, 
Vincent Philippe 

3. ENDURANCE MOTO 38 (FRA), 
Frederic Jond

Mistrzostwa Polski 2004,
klasyfikacja końcowa

Klasa Supersport
1. Tomasz Pawelec (Yamaha)
2. Marcin Kałdowski (Yamaha)
3. Paweł Szkopek (Suzuki)

Klasa Stocksport
1. Andrzej Pawelec (Yamaha)
2. Paweł Szkopek (Suzuki)
3. Adam Badziak (Suzuki)

Klasa Superbike
1. Teodor Myszkowski (Yamaha)
2. Piotr Stachowiak (Yamaha)
3. Piotr Kamieński (Suzuki)

Puchar PZM Sport
1. Tomasz Małłek (Yamaha)
2. Szymon Dziawer (Suzuki)
3. Paweł Pawelec (Yamaha)

Puchar PZM Amator
1. Dariusz Mikołajczyk (Suzuki)
2. Tomasz Gryc (Yamaha)
3. Michał Czochralski (Honda)

Puchar PZM do 400 ccm
1. Knud-Erik Madsen (DEN)  
2. Claus Christensen (DEN) 
3. Marcin Czaja (POL)

Puchar Suzuki GS 500 ccm
1. Marcin Kosowski 
2. Grzegorz Dudek 
3. Andrzej Chmielewski

Puchar Honda CBR 125 ccm
1. Bartosz Zwolanowski
2. Paweł Świeczkowski
3. Monika Jaworska

MOTOCROSS

Mistrzostwa Świata

MX 1
1. Stefan Everts (BEL, Yamaha) 688
2. Mickael Pichon ( FRA, Honda) 620
3. Joshua Coppins (AUS, Honda) 564

MX 2
1. Ben Townley (NZL, KTM) 622
2. Tyla Rattray (RSA, KTM) 506
3. Antonio Cairoli (ITA, Yamaha) 447
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Drużynowe Mistrzostwa
Świata 
w motocrossie, 
Lierop, Holandia, 3.10

1. Belgia 17
(Stefan Everts, Kevin Strijbos, 
Steve Ramon)

2. Holandia 32
3. Francja 41

Mistrzostwa Polski 2004,
klasyfikacja końcowa

Klasa 80 ccm młodzik
1. Leśniak Piotr
2. Janicki Zbigniew
3. Bembenik Łukasz

Klasa 125 ccm junior
1. Ognisty Mateusz
2. Nowicki Paweł
3. Małecki Tomasz

Klasa 125 ccm
1. Wysocki Łukasz
2. Wójcik Marcin
3. Wojciechowski Mateusz

Klasa Otwarta
1. Zdunek Maciej
2. Lonka Jacek
3. Olszewski Jacek

TRIAL

Mistrzostwa Świata,
klasyfikacja końcowa

1. Takahisa Fujinami (JPN)
2. Doug Lampkin (GBR)
3. Adam Raga (ESP)
11. Tadeusz Błażusiak (POL)

Mistrzostwa Europy,
klasyfikacja końcowa

1. Błażusiak Tadeusz (POL)
2. Trizio Michele ITA)
3. Lenzi Fabio (ITA)

Mistrzostwa Polski 2004

Klasa Młodzik
1. Kaspars Vernieks
2. Benco Milan
3. Fic Tomasz

Klasa Junior
1. Cyrwus Sebastian
2. Pyzowski Szymon
3. Agarskis Renars

Klasa Senior
1. Pawlikowski Marek
2. Sięka Bogusław
3. Styła Adam

Klasa Otwarta
1. Luberda Rafał
2. Olech Jacek
3. Kaczmarczyk Przemysław

Klasa Weteran
1. Jedynak Zbigniew
2. Paluch Krzysztof
3. Świder Jacek

ENDURO

Indywidualne
Mistrzostwa Świata

Enduro I
1. Stefan Merriman 

(AUS, Yamaha) 385
2. Simone Alkbergoni 

(ITA, Honda) 306
3. Bartosz Obłucki 

(POL, Yamaha) 302

Enduro II
1. Juha Salminen 

(FIN, KTM) 372
2. Paul Edmondsson 

(GBR, Honda) 320
3. Arnau Vilanova 

(SPA, Honda) 275

Enduro III
1. Samuli Aro (FIN, KTM) 355
2. David Knight (GBR, KTM) 346
3. Ivan Cervantes 

(SPA, KTM) 312

Mistrzostwa Polski 2004,
klasyfikacja końcowa

Klasa Młodzik
1. Pawlik Bartosz
2. Kostecki Rafał
3. Joć Kamil

Klasa 125 ccm
1. Szuster Michał
2. Wróbel Maciej
3. Kędzierski Łukasz

Klasa 250 ccm
1. Przybysz Marek
2. Rencz Wojciech
3. Bartos Łukasz

Klasa pow. 250 ccm
1. Przygoński Jakub
2. Augustyn Ryszard
3. Brzuśnian Wojciech

Klasa Weteran
1. Wojtaszek Bogumił
2. Łukasik Artur
3. Chorodyński Grzegorz

Klasa 2K
1. Sonik Rafał
2. Nabrdalik Robert
3. Sobczyk Paweł

Międzynarodowa
Sześciodniówka
Motocyklowa FIM,
Miedziana Góra k. Kielc,
16–18.09

World Trophy
1. Finlandia 

(Petteri Silvan, Juha Salminen,
Mika Sarenkoski, 
Samuli Aro, Jani Laaksonen, 
Mika Ahola)

2. Włochy
3. Francja
10. Polska 

(Maciej Wróbel, 
Marek Świderski, 
Karol Kędzierski, 
Łukasz Bartos, 
Marek Przybysz, 
Jakub Przygoński)

Junior World Trophy (do 23 lat)
1. Finlandia 12:49,70

(Valteri Salonen, 
Jari Mattila, 
Tomi Peltola, 
Marko Tarkkala)

2. Polska 13:47,55
(Bartosz Obłucki, 
Michał Szuster, 
Łukasz Kędzierski, 
Paweł Świderski)

3. Australia 21:49,29
(Anthony Roberts, 
Jacob Stapleton, 
Glenn Kearney, Ben Grabham)

Klasa E1
1. Bartosz Obłucki (POL) 
2. Marc Germain (FRA) 
3. Alessandro Belometti (ITA)

Klasa E2
1. Stefan Merriman (AUS) 
2. Petri Pohjamo (FIN) 
3. Kurt Caselli (USA) 
25. Łukasz Kurowski (POL) 

Klasa E3
1. Samuli Aro (FIN) 
2. David Knight (GBR) 
3. Ivan Cervantes (SPA) 
23. Jakub Przygoński (POL) 

Klasyfikacja klubowa
1. Moto Club Azzurri (ITA) 
2. Hammeenlinnan Moottorikerho (FIN) 
3. Motoklub Jiretin II (CZE) 
10. Olek Motocykle Mitsui (POL) 

Klasyfikacja zespołów fabrycznych
1. UFO Yamaha 

(Bartosz Obłucki, 
Mario Rinaldi, Stefan Merriman) 

2. KTM Farioli A 
3. Husqvarna CH Racing A 
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